

西貢區議會  
2011年7月5日  
會上呈閱(五)

香港電台就 SKDC(M)文件第 130/11 號的回應

致：西貢區議會  
主席及全體委員

吳主席及各位議員：

二零一一年七月五日（星期二）  
西貢區議會全體會議討論的議案

「要求香港電台推行數碼廣播後，增設針對將軍澳社區的社區廣播服務」

本台得悉，貴會將於二零一一年七月五日西貢區議會全體會議上，討論「要求香港電台推行數碼廣播後，增設針對將軍澳社區的社區廣播服務」的動議。

二零零九年，政府決定香港電台需要推展多項新發展措施，以履行作為本港公共廣播機構的使命，當中便包括籌備推出數碼聲音廣播及促進社區參與廣播。

就社區參與廣播方面，政府已撥備 4,500 萬元，用以設立「社區廣播參與基金」，進行為期 3 年的試行運作，該基金會資助公眾在港台的數碼聲音廣播平台上參與廣播。港台正研究有關試行運作的細節和規則，並將在本年年底展開公眾諮詢。港台歡迎貴會就是項計劃提出意見，我們定必詳加考慮。事實上，香港電台經常在不同地區舉行各類型的社區活動，而近年亦有在將軍澳區舉行舊書回收、親子教育及長者服務等活動。相信將來會有更多機會與西貢區議會合作。

署理廣播處長



二零一一年六月二十二日